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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

DIA: 29/5/2023
HORÁRIO: das 19h00 às 22h48
PRESIDÊNCIA
Vereador Cula
Vereador Pedroso

SECRETARIA

Vereadora Alessandra Lucchesi

PROJETOS QUE DERAM ENTRADA:

1. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 13/2023 de iniciativa do Prefeito que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1.288/21 (PPA – 2022/2025), alteração da Lei Complementar nº 1.311/22 (LDO/2023).

2. PROJETO DE LEI N° 59/2023, de iniciativa do Prefeito que dispõe sobre alteração da Lei nº 6.396/2022 (LOA/2023), com a abertura de um crédito adicional suplementar até o limite de R$ 12.868.667,94.
3. PROJETO DE LEI N° 60/2023, de iniciativa do Prefeito que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de compromisso com o SEBRAE-SP - Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, objetivando a instalação do Programa SEBRAE AQUI no Município de Botucatu.
4. PROJETO DE LEI N° 56/2023, de iniciativa do vereador Rodrigo Rodrigues, denomina de “Atalyba Vieira de Almeida”, a Rua 06 do Ecovilla Botucatu Residencial.
5. PROJETO DE LEI N° 57/2023, de iniciativa do vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida, denomina de “Alcysio Canette”, a Rua 07 do Ecovilla Botucatu Residencial.
6. PROJETO DE LEI N° 58/2023, de iniciativa do vereador Laudo Gomes da Silva, denomina de “Antonia Pissinato Colete”, a Rotatória de Interligação localizada no Jardim Paraíso.
7. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 8/2023, de iniciativa do vereador Rodrigo Rodrigues, concede o Título de Cidadã Botucatuense à Senhora Cláudia Maria Gabriel.
REQUERIMENTOS APROVADOS:

N°. 293 - Autoria: PEDROSO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se estudos para construir uma ligação entre a Avenida Dorothi Adelinda José Bronzato, que margeia os Residenciais Bem-Te-Vi I e II, e a Avenida Cecília Lourenção, no Jardim Cambuí.
N°. 294 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicita-se instalar corrimão nas escadarias do Ginásio Municipal "Governador Mário Covas Júnior", visando garantir a acessibilidade de pessoas com dificuldade de locomoção ou com mobilidade reduzida nos espaços públicos.
N°. 295 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI, CULA, PALHINHA e LELO PAGANI
Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se avaliar a reformulação da logística de transporte coletivo que atende a região da Unesp, em Rubião Júnior, para melhor responder às demandas da população que procura atendimento no Pronto Socorro Pediátrico “Professor Doutor Antônio de Pádua Campana” que passou, neste mês, a atender na região.
N°. 296 - Autoria: ROSE IELO e ERIKA DA LIGA DO BEM
Prefeito e Secretaria de Educação - solicita-se informações a respeito da Cozinha Piloto e reitera-se o questionamento apresentado no Requerimento n°151, que foi parcialmente respondido pela Secretaria de Educação.
N°. 297 - Autoria: LELO PAGANI e ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Saúde do Estado de São Paulo - solicita-se informações sobre o Programa Visão do Futuro, referentes ao prazo de entrega e modelo dos óculos, bem como o número e a procedência dos alunos da rede estadual de ensino contemplados.

N°. 298 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito e Secretário do Verde - solicita-se disponibilizar os cabos descartados pela Companhia Paulista de Força e Luz para a Cooperativa de Agentes Ambientais de Botucatu. 
N°. 299 - Autoria: SILVIO
Prefeito, Secretaria de Educação e Dirigente Regional de Ensino - solicita-se informações sobre as ações que estão sendo realizadas contra o racismo nas escolas municipais e estaduais.
N°. 300 - Autoria: SILVIO e ROSE IELO
Secretaria de Assistência Social - solicita-se informações sobre a existência de atos administrativos, recursos, planejamentos e diagnósticos para a regulamentação dos Benefícios Eventuais em nosso município.
N°. 301 - Autoria: MARCELO SLEIMAN, PALHINHA, ERIKA DA LIGA DO BEM e SILVIO
Secretário do Verde - solicita-se realizar melhorias na Cooperativa de Agentes Ambientais, principalmente no tocante à infraestrutura existente, sanitários e galpão, proporcionando melhores condições de trabalho aos cooperados.
N°. 302 - Autoria: ROSE IELO
Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina - solicita-se informações sobre a realização de cirurgias de reconstrução mamária, a forma de custeio e as responsabilidades dos entes federados, pois há relatos de espera de 4 anos para a realização da cirurgia. 
N°. 303 - Autoria: PALHINHA, ALESSANDRA LUCCHESI e MARCELO SLEIMAN
Secretário Adjunto de Assuntos da Administração e ao Departamento de Gestão de Pessoas - solicita-se informações sobre possível diferença de valores salariais entre os psicólogos aprovados no último concurso público e os aprovados no concurso anterior.
N°. 304 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito - solicita-se realizar estudos para considerar a contagem de tempo em que os profissionais da Secretaria de Assistência Social trabalharam no período da Pandemia, para aquisição de direitos relacionados ao tempo de serviço como biênios, licença prêmio, entre outros.
N°. 305 - Autoria: ABELARDO
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicita-se aumentar a disponibilidade de horários da linha de ônibus que realiza o itinerário no bairro Califórnia 1.
N°. 306 - Autoria: ABELARDO
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicita-se instalar uma passarela que permita o fluxo de pedestres de uma margem à outra da Rodovia Gastão Dal Farra, na altura do bairro Santa Maria.
MOÇÕES APROVADAS:

N°. 79 - Autoria: CULA
Moção de Congratulações para a Secretaria de Zeladoria e Serviços, pelo empenho e agilidade no processo de mudança do Pronto Atendimento Infantil do Hospital Sorocabana para o Hospital das Clínicas, proporcionando que os serviços de saúde às nossas crianças continuassem acontecendo.

N°. 80 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Aplausos ao locutor Pedro Gobbo, pelos seus notáveis feitos em prol da sociedade e sua dedicação à cultura, religião e amor por nossa cidade.
N°. 81 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações ao Projeto Impacto Total por promover o esporte em nosso município, cuidar de nossas crianças e levar o nome de Botucatu ao cenário nacional da prática do karatê.
N°. 82 - Autoria: SILVIO, MARCELO SLEIMAN, ERIKA DA LIGA DO BEM e PALHINHA
Moção de Aplausos à empresa Lanches "Sodinha", pelos resultados alcançados e pela excelência dos serviços prestados nestes 44 anos em nossa cidade, sobretudo por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer.

N°. 83 - Autoria: MARCELO SLEIMAN, SILVIO, ERIKA DA LIGA DO BEM e PALHINHA
Moção de Aplausos à empresa "Nova Liba Restaurante" pelos resultados alcançados e pela excelência dos serviços prestados em nossa cidade, sobretudo por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer.

N°. 84 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Aplausos ao Festival "Pint of Science", pela promoção do conhecimento e da ciência em nosso município.
N°. 85 - Autoria: ABELARDO
Moção de Aplausos para o programa "Vem Cá Brasil", por criar conteúdo de qualidade em nossa região, divulgando Botucatu a nível nacional e fazendo conhecer nossas belezas e atrativos. 

INDICAÇÕES DEFERIDAS PELA PRESIDÊNCIA:

N°. 64 - Autoria: PEDROSO
Secretário de Infraestrutura - indica-se a necessidade de implantar redutor de velocidade (do tipo lombada, lombada eletrônica ou tachão reflexivo) ou outro mecanismo que possibilite a diminuição da velocidade dos veículos próximo ao cruzamento da Estrada Municipal Domingos Papa com a Rua Benjamin Figueiredo, na região do bairro Jardim Eldorado.
N°. 66 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Zeladoria e Serviços - indica-se a necessidade de realizar a manutenção e pintura da quadra de esportes localizada no Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V), bem como instalar cesta de basquete.

N°. 67 - Autoria: LELO PAGANI
Secretaria de Zeladoria e Serviços - indica-se a necessidade de realizar a poda adequada da vegetação localizada no cruzamento das Ruas Coronel Fonseca e João Passos.
N°. 68- Autoria: ABELARDO
Secretaria de Zeladoria e Serviços - indica-se a necessidade de reparos na proteção existente na passarela que margeia a avenida Vital Brasil na altura do pontilhão Arlindo Granado – o pontilhão da antiga FEPASA.
TRIBUNA LIVRE
Representante do setor de Oncologia do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp abordou sobre a ação “Solidariedade Premiada”.
GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram o uso da palavra os vereadores Lelo Pagani, Sargento Laudo, Pedroso, Erika da Liga do Bem, Marcelo Sleiman, Cula, Alessandra Lucchesi, Abelardo, Silvio, Rose Ielo e Palhinha.
ORDEM DO DIA
1) Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2023, de iniciativa da Vereadora Erika da Liga do Bem, que concede o Título de Cidadão Botucatuense ao Senhor Igor Ignácio.

discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

2) Projeto de Lei nº 48/2023, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial IV Dr. Jairo Jorge Gabriel à Mega Whip Indústria e Comércio de Chicotes Elétricos Ltda.

discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

3) Projeto de Lei nº 52/2023, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre doação de terrenos no Distrito Industrial IV Dr. Jairo Jorge Gabriel à Tecnaut Indústria e Comércio Ltda.

discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

DIA: 29/5/2023

HORÁRIO: das 22h49 às 23h25

PRESIDÊNCIA
Vereador Cula

SECRETARIA

Vereadora Alessandra Lucchesi

PAUTA

1) Projeto de Lei Complementar nº 11/2023, de iniciativa do Prefeito, que altera o artigo 7º da Lei Complementar nº 782/2010, que dispõe sobre o Sistema de Transporte Coletivo Urbano do Município de Botucatu e dá outras providências.

discussão e votação única

quórum: maioria absoluta
APROVADO pela unanimidade dos vereadores.

2) Projeto de Lei Complementar nº 12/2023, de iniciativa do Prefeito, que altera o art. 3º da Lei Complementar n° 1.109/2014, que cria a Comissão Municipal de Defesa Civil.

discussão e votação única

quórum: maioria absoluta

Com Emenda

Com Mensagem
APROVADO pela unanimidade dos vereadores (PROJETO/EMENDA/MENSAGEM).

Adriana Cristina de Oliveira
Assistente Administrativo
Alexandre Domingues Pereira de Souza
Chefe de Divisão Legislativa
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

